

### *Perspectiva perioadei*

1. În data de 08 martie, la serviciul divin de dimineață, familia Sălceanu Claudiu și Eniko aduc la binecuvântare pe micuța Ruth și familia Erdeli Gabriel și Ioana aduc la binecuvântare pe micuța Raisa Anais.
2. În data de 15 martie, la serviciul divin de dimineață, familia Dogar Aurel și Maria aduce la binecuvântare pe micuța Antonia Marina.
3. Începând cu 01 martie și până pe 12 aprilie, în fiecare duminică seara vom avea seri speciale de evanghelizare.
4. În data de 29 martie, la slujba de după amiază, vom avea Seara Tinerilor, când va predica fratele Berce Iosif.
5. În data de 05 aprilie, la serviciul divin de dimineață, vom avea Adunarea Generală a Bisericii Speranța.
6. Cina Domnului va avea loc în data de 16 aprilie, la serviciul divin de după amiază și în data de 17 aprilie la slujba de dimineață.

### **HRISTOS A INVIAT!**

Atât de mare a fost păcatul nostru pentru Dumnezeu, încât Mântuitorul a trebuit să sufere în locul nostru, transferând păcatul nostru asupra Lui. Atât de mare a fost dragostea lui Dumnezeu pentru noi, încât a transferat asupra noastră neprihănirea Lui.

Dragul meu prieten, este din nou Paștele, poate ultimul pentru noi... Este din nou timpul potrivit să acceptăm mântuirea lui Dumnezeu oferită prin Mântuitorul Hristos. Aceasta nu-i soartă, ci doar alegere, o alegere care nu face doar diferența între două religii, credințe, ci face diferența între viață și moarte veșnică. Te așteptăm la Betania, să ne închinăm și să primim mântuirea lui Dumnezeu.

### **Misiune Externa**

**Iubită biserică Speranța,** Mulțumim lui Dumnezeu care zilnic ne poartă în carul Lui de biruință și ne dăruiește harul și puterea de care avem nevoie pentru a împlini planul Lui. **Apreciam rugăciunile și susținerea fiecăruia dintre dvs.** La începutul acestui an am putut finaliza cu bine proiectul distribuirii a **1000 de cadouri pentru copiii albanezi musulmani** din Macedonia de Nord. Biserica Speranța a fost parte la acest proiect prin departamentul copiilor care au dăruit cu generozitate 100 de cutii. Fiecare cutie a fost distribuită alături de o carte cu mesajul evangheliei pe înțelesul copiilor. Proiectul a adus un **impact frumos printre copii** care au înțeles darul simbolic ca fiind o reprezentare a "celui mai mare cadou" dat de Dumnezeu prin Domnul Isus Hristos. Proiectul plantării de biserică din Skopje a primit lucrători noi. **Josefi și Neli sunt o familie de misionari** din Brazilia care au venit să lucreze alături de noi în Skopje. Josefi este păstor și a lucrat în Albania timp de 13 ani, timp în care a plantat o biserică în Tirana. Lucrarea de misiune va continua și în acest an și vom lucra intens în: evanghelizarea copiilor, proiectul plantarea unei biserici în Skopje, evanghelizarea refugiaților alături de biserică evanghelică. Apreciam rugăciunile și susținerea fiecăruia dintre dvs.! Vă transmitem salutările noastre și ale colegilor noștri din Macedonia.

**Cu prețuire, Nicușor și Debora Tănăsescu alături de Abigail și Levi**

**Foaia de informare apare o dată la două luni și se distribuie gratuit.  
Pentru sugestii comentarii sau întrebări vă puteți adresa păstorilor bisericii!**

# Foaie de informare



**BISERICA PENTICOSTALĂ**  
**SPERANȚA**  
**ORADEA**

Anul XIV  
Nr. 03-04  
Martie  
Aprilie  
2020

Str. Bihorului, nr. 53, 410118 Oradea BH, România, Tel/Fax +40 (0)259 444471

### **Bordul Pastoral:**

**Moldovan Ioan, Mariș Radu, Păcală Gheorghe, Păluț Teofil, Ghiurău Cristian**

## **MEDITÂND LA SUFERINȚELE DOMNULUI ISUS**

Săptămâna patimilor a fost mai grea decât întreaga viață umană a Domnului Isus Hristos și Vinerea Mare a fost, probabil, mai grea decât întreaga săptămână. Săptămâna patimilor, în general, și ziua de vineri, în special, au rămas martori pentru ce a oferit omul lui Dumnezeu și pentru ce a oferit Dumnezeu omului. Omul a oferit trădarea lui Iuda, lepădarea lui Petru, infidelitatea mulțimii condusă de slogane, ipocrizia preoților Ana și Caiafa, nedreptatea guvernatorilor Pilat și Irod, animalitatea ostașilor, lașitatea ucenicilor cu excepția lui Ioan, batjocurile trecătorilor, minciuna preoților... și multe altele care rămân repere ale "moralei" rasei umane. De cealaltă parte, Dumnezeu a oferit TOTUL, pe singurul Său Fiu, Isus Hristos, această jertfire rămânând martorul iubirii lui Dumnezeu pentru fiecare muritor. Suferința Mântuitorului din Vinerea Mare întrece cu mult înțelegerea umană, însă atât cât înțelegem, ne motivează la pocăință.

**1. Suferința spirituală din Ghetsimani.** În jurul orei 12 noaptea, după instituirea Cinei, Mântuitorul a ieșit cu ucenicii Săi pe muntele Măslinilor (Matei 26:26-30). A luat cu El pe trei dintre ei și au intrat în Grădina Ghetsimani să se roage. Acolo a suferit în Duhul povara păcatului întregii omeniri și a spus: „Sufletul Meu este cuprins de o întristare de moarte... Tată, dacă este cu putință, îndepartează de la Mine paharul acesta...” (vers. 38-39). Cât de mare a trebuit să fie suferința spirituală a păcatului omenesc, încât Domnul să aibă un moment de ezitare?

**2. Suferința sufletească din casele marilor preoți.** În jurul orei patru dimineața, în urma sărutului mișelesc al lui Iuda, Isus este prins, arestat și dus în casa lui Ana și apoi în casa marelui preot Caiafa, unde a avut loc procesul religios (Ioan 18:12-14). Cât de mare a trebuit să fie suferința sufletească a Mântuitorului văzând cum marele preot și socrul său, Ana, se comportă ca niște tâlhari, brute, lovindu-L, scuipându-L, batjocorindu-L...?

**3. Suferința mentală din casele guvernatorilor.** Înainte de ora șase dimineața, Isus este bătut și îmbrâncit pe străzile Ierusalimului, spre casa guvernatorului Pilat, sub învinuirea de revoltă împotriva Cezarului. Pilat, în urma unei scurte investigații, relizează că este un complot al preoților și, dorind să iasă din încurcătură, transferă procesul guvernatorului Irod. Acesta, după un scurt dar disprețuitor interviu, îl trimite pe Isus înapoi la Pilat (Luca 23:1-12). În ciuda nevinovăției evidente, a avertizării soției lui care avusese un vis, Pilat îl condamnă pe Mântuitorul pentru interesele meschine de putere. Cât de mare a trebuit să fie suferința Domnului analizând nedreptatea acestor judecători?

**Planificare lunile Martie – Aprilie 2020**

Ziua Data	Ora de Rugăciune Orele 09.00-10.00	Serviciul Divin de dimineață orele 10.00-12.00	Serviciul Divin de seară
Luni 02 – Martie 2020		C:Dudaș Ioan + grup Psalmul 62	Herman Petru Morar Ioan Nuțaș Viorel Mitic Ruben
Miercuri 02 – Martie 2020		C: Dudaș Ioan + grup 2Samuel 3	Ghiurău Cristian Tărău Mădălin
Duminică 08 – Martie 2020	Cioară Nicu Duca Adelin Lașac Dorin Psalmul 63	Mariș Radu Ghiurău Cristian Proverbe 31 C: Grupul Gloria	Mariș Radu Deteșan Mircea C: Grupul Gloria
Luni 09 – Martie 2020		C: Grupul Elohim Psalmii 64-65	Păcală Gheorghe Hercuț Gavril Ghiuro Florin Ghiuro Valer
Miercuri 11 – Martie 2020		C: Grupul Elohim	Mariș Radu Boariu Cristian
Duminică 15 – Martie 2020	Oros Ioan Nuțaș Viorel Corb Florin Psalmul 66	Corde Florin Pașcalău Paul Luca 6:37 - 49 C: Dudaș Gabi + grup	Mariș Radu Neamțu Mirel C: Dudaș Gabi + grup
Luni 16 – Martie 2020		C: Grupul Gloria Psalmul 67	Oros Ioan Bălăban Ciprian Duca Adelin Bițiș Florian
Miercuri 18 – Martie 2020		C: Grupul Gloria 2Samuel 5	Păluț Teofil Gherghea Cosmin
Duminică 22 – Martie 2020	Ban Ionel Mitic Ruben Cozman Ovidiu Psalmul 68:1 - 20	Păcală Gheorghe Păluț Teofil Luca 7:1 - 17 C: Grupul Shalom	Mariș Radu Zirbo Ioan C: Grupul Shalom
Luni 23 – Martie 2020		C: Dudaș Gabi + grup Psalmul 69	Mariș Radu Cioară Nicu Pașcalău Paul Corb Florin
Miercuri 25 – Martie 2020		C: Dudaș Gabi + grup 2Samuel 6	Mariș Radu Duca Adelin
Duminică 29 – Martie 2020	Ghiuro Valer Brânză Sebastian Panc Benjamin Psalmul 71	Herman Petru Hercuț Gavril Luca 7:36 - 50 C: Dudaș Ioan + grup	<b>SEARA TINERILOR</b> Mariș Radu Berce Iosif C: Dudaș Ioan + grup
Luni 30 – Martie 2020		C: Grupul Shalom Psalmul 72	Păluț Teofil Gherghea Cosmin Nuțaș Gheorghe Ciuhandu Petru
Miercuri 01 – Aprilie 2020		C: Grupul Shalom	Mariș Radu Bălăban Ciprian
Duminică 05 – Aprilie 2020	Bălăban Ciprian Gherghea Cosmin Teședan Gabriel Psalmul 73	<b>ADUNAREA GENERALĂ</b> Moldovan Ioan Mariș Radu C: Grupul Gloria	Mariș Radu Ture Călin C: Grupul Gloria

Luni 06 – Aprilie 2020		C: Dudaș Gabi + grup Psalmul 74	Ghiurău Cristian Tărău Mădălin Lașac Dorin Brânză Sebastian
Miercuri 08 – Aprilie 2020		C: Dudaș Gabi + grup 2Samuel 7	Moldovan Ioan Morar Ioan
Duminică 12 – Aprilie 2020	Ban Ionel Pașcalău Paul Popa Lucian Psalmul 24	Mariș Radu Ghiuro Florin Luca 19:29 - 48 C: Grupul Elohim	Moldovan Ioan Sabău Radu C: Grupul Elohim
Joi 16 – Aprilie 2020		C: Grupul Shalom Luca 22:1 - 38	<b>CINA DOMNULUI</b> Mariș Radu Herman Petru
Vineri 17 – Aprilie 2020	Bițiș Florian Durne Dan Dudaș Daniel Isaia 53	<b>CINA DOMNULUI</b> Moldovan Ioan Bălăban Ciprian Luca 23:1 - 25 C: Dudaș Ioan + grup	Mariș Radu Păcală Gheorghe Luca 23:26 - 56 C: Dudaș Ioan + grup
Duminică 19 – Aprilie 2020	Cioară Nicu Oros Ioan Duca Adelin Matei 28	<b>INVIEREA DOMNULUI ISUS</b> Mariș Radu Păluț Teofil Ioan 20:1 - 23 C: Dudaș Gabi + grup	Moldovan Ioan Ghiurău Cristian 1Corinteni 15:1 - 28 C: Grupul Shalom
Luni 20 – Aprilie 2020	Morar Ioan Hercuț Samuel Roșca Daniel Psalmul 16	Mariș Radu Cioară Nicu Luca 24:13 -35 C: Grupul Gloria	
Miercuri 22 – Aprilie 2020		C: Grupul Gloria Apocalipsa 1	Mariș Radu Hercuț Gavril
Duminică 26 – Aprilie 2020	Ghiuro Valer Lucaci Ionuț Cozman Ovidiu Psalmul 75	Moldovan Ioan Oros Ioan Ioan 20:24 - 31 C: Grupul Shalom	<b>SEARA TINERILOR</b>
Luni 27 – Aprilie 2020		C: Grupul Elohim Psalmul 76	Corde Florin Popa Lucian Cozman Ovidiu Durne Pavel
Miercuri 29 – Aprilie 2020		C: Grupul Elohim Ioan 21	Mariș Radu Lașac Dorin
Duminică 03 – Mai 2020	Bălăban Ciprian Tărău Mădălin Gherghea Cosmin Psalmul 77	Maiș Radu Corde Florin 2Samuel 9 C: Dudaș Gabi + grup	Moldovan Ioan Duca Adelin 2Samuel 11 C: Dudaș Gabi + grup

**4. Suferința fizică pe drumul spre Golgota.** Înainte să plece spre locul execuției, ostașii L-au legat de un stâlp și L-au bătut crunt de la ora șase până la ora opt dimineața, cu un bici din curele care avea la capete bucăți de metal sau de os. De obicei, această tortură sfășia carnea condamnaților; uneori se vedeau venele și chiar organele interne. Aproximativ o oră au mers pe Via Dolorosa până la Golgota, timp în care Isus a fost torturat. Cât de mare a trebuit să fie suferința și epuizarea fizică, dacă El S-a prăbușit nemaiputând să-Și ducă crucea?

**5. Suferința singurătății.** De la ora nouă până la ora trei seara a stat pe cruce. Ultimile trei ore a fost întuneric și Isus a stat singur pe cruce în chinuri insuportabile, batjocorit de mulțimea adunată, însetat, părăsit de oameni și de Dumnezeu, doar pentru că S-a făcut responsabil de vina păcatului nostru. Cât de mare a trebuit să fie durerea acestei singurătăți, dacă Mântuitorul a strigat după Tatăl?